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MR feReg Az, BT SN A R AT 5 BEE 09 K4t
I . LangChaintk A —#F 5% K494 545 FF K AER , i@ i34 F 15508 A % /4
W, XM SHRALR, TR FRBMERE. T REROFRIA L
R RIS SRR AEH L, ERERINEEIES T, LangChainAR{R A4
T ROk E . AEEAFM LangChaintd A5 B A 4L, R0
Bty S35 b R X, AT B &TiCs S . BT LE A A Sk
AT 4 AL BEAR.
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3.1 LangChain Bz 4B S IThEEN 4

LangChainfe —/Ni KRIHESL, £ ORI R A 2 0 BT 55 A0 ARE & B AR it €
WIS, TR E SLLMATCSEE U IR AL, DAIF AR RE AR it 1R R
fif 77 % o LangChain % O SRR S5 BEBRAL Bt AR i i B, 38 BT R 3 DA R ) A
BEIRARG.

AR VEA A 4 LangChain A% O ALPFRIZRE, R4S & APHEE I H Sy 5.

311 #EXBESES RG]

i U2 4R AL LangChain % O BETHEAE . EIB S EIMESTENZ DD, LR E IR
KIAT, B2 T RGN RIGE S ATy R . XA BH BT A 3 RENE ARG SCPn 75 SR SE AR 558, IR
FREIZATIN B R AR S5 A

TR HE I REA L OAE — RIUBEEL, R MRE ST — D AR SS B s . B, 48
TR, R REAAET LUK L R AT BE A AR e AR D R BRGESOR o LangChain
WIBESRZ ISR B MRS A0, 2B, 7 SCBERITE A B
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(1) ZRMEBEE A ARSI [ E 55, B il BREs, 2005 58 A, /A fiA:
A RND IR

(2) 79 SCHE FCVRAE S5 AR S A IE B R AR, B AR AR FH P S N PN 2 b 4 AN TR] 0 o 2 A R

(3) EAEEN T AL B L EAESS, AWl P BE— 2215 8, ERUER e B8k .

(513-11 CAAAERE OWUFHED iRk I an T i FH 22 M S5 AR A2 P 34T

from langchain community.chat _models import ChatOpenAI
from langchain.prompts import PromptTemplate
from langchain.schema.runnable import RunnableSequence
# VIR chatGpT A (fffcpT-4)
1lm = ChatOpenAI (model name="gpt-4", temperature=0.7)
# BUEEFRBIR
template 1 = PromptTemplate (
input_variables=["question"],
template="fEMNT: {question}"
)
template 2 = PromptTemplate (
input variables=["answer"],
template="#TF%&%: ({answer}, HERGEPE"
)
# AU ATE4 (i RunnableSequence)

chain = RunnableSequence (

first=template 1 | 1llm, # I T R R LM
then=template 2 | 1llm # RIS T — MR LI

)

# BATAESS BE I 3R A R

response = chain.invoke ({"question": "UASZEIHLARS: JRAMILR? "))

print (response)

it SequentialChain, 2 AMESSHHL AT AL FFIAT o BEAMBEH St 2 AF 9~ — M 4
AN, DA ORBOE L BE 2 h i i 3

I AR SCRE ] BRI $AT 38 7T DU 25 A HU I, shaS SRR S5k AE . ] 20 Sk
I, RGEARIE R L TIE SR A £ 2 AT B A2

1. #ERNZEMNROERSRITEAE

A AR A AR — DN R E SR TN R R T el IR, X S b IR
MR AT o BB IREVE T 58t — AR5, IR IR T — PRI . i i f
B BT, AR 55 1B R EE %A B INiE B H o) T8 8. BE @ AL RO SR TR, BEf% Ik
DRGSR, JFH S T RAYE.

LangChain>Z #F R % 14 26 311, BLFEII75E (Sequential Chain) « 7332 #%# (Branching Chain) -
TEIFEE (Looping Chain) 55 2 M@ 45 M) . X LLLE MR THIE M. 7 A B A R I 2 Mg
it Ko

Bln, ERTESTERE RS ARG T, B E P EA, BT ERITZAD
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e fRbTAON . B PR AR R R R IR R 25 e I AR AT LA A — NI
B, KRGS PSS

2. (EE SRR SRR

FEF R BEAZ B LAY . W T DNERRGKU, FEF I A DEHRAM R
FHT RGWPEBNE, ICHR T RGP EAE. L5 NI RE R E 5 RBARS AL . HERR
EPEA_E R SRR .

fELangChain™, SENTAESSRSLIUN—MISIAE, FON “88” o TFRE W LORIR S HEH &
JE AN SE RN 55 BE, AR BRI AR AT B D R BB BT SRR i AT LA Sl
BUARAL, D3R R R G T R R ARG e Tk

155 00 M 1) B AR S0 B4

(1D TR AFMEREET M — DI 7R, Bl A RE ST i FEE
WS R .

(2) ZHMER/ME: BRI B RO R i/ME, DS RS RIETE.

3 AESMAEHLN T FAEF RIS NGRS RIREAL S, BRI PUEFISE .

(4) SpPALPESRNE: XTSI PE R IAESS, TR IFAT AT 105 ST B AR

3. REI%EE R EMARIT 55

LangChainfe fit 1 2 FEESRE5H, FEBIIT A E RO AN RIS AR5 3755 o Ao 435 ) 1 R ok
TAES IR BRI R R UL L AT IR R

1) 4%

N 2 o LR 5, T T 2 VRSB AR S5 A0 BE . AEIX R EER b, AR 55 F4 ] 5 I kv
PAT, FALRAE LR PRI . BN, fER RS, T R A
A N R R AT AL D Y

[513-2] 8.

from langchain community.chat_models import ChatOpenAI
from langchain.prompts import PromptTemplate
from langchain.chains import SequentialChain, LLMChain
# VIR GpT-4 FIR
1lm = ChatOpenAI (model name="gpt-4", temperature=0.7)
# BUER PR ARAR
template 1 = PromptTemplate (
input variables=["query"],
template="iEENTEH: {query)"
)
template 2 = PromptTemplate (
input_variables=["parsed result"],
template="3TMHT4ER: (parsed result}), AWM, "
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)
# BB S LM 454, @) LLMChain
chain 1 = LLMChain (llm=11lm, prompt=template_ 1, output_key="parsed result")
chain_2 = LLMChain (llm=11lm, prompt=template_2, output_key="final response")
# BRI AT55 B
sequential chain = SequentialChain (

chains=[chain_1, chain 2], # MA(E5%%5E

input _variables=["query"], # VIHRWATE

output variables=["final response"], # R&HHALE

verbose=True

)

# PATAESBEISTENGS R

response = sequential chain.run ({"query": "WHTIIZHLES2:SIETL? "))
print (response)

BT LAY 5 215 2 DL 4521
> Entering new SequentialChain chain...

R HNER, WP AN T —SFiSequentialChai (JBFAESEE) « EERM:

(D) WAL S8R 3 AU B4 4R 04T SequentialChain, B0 4% 18 58 SCAIAT 45 I3 46 TR 3k
ITREAST8E (A AT 1] R — AR RO D) o

() BERPUTIERESICFEHE: W F verbose=Truei B NTrue CIEMACHS S Frfifr) ,
LangChain2>FT EDVEA AT RS, CFERAFIHH .

2) o R4k

O3 BE FOVFARSE S A HIWT AT A R AR S5 BRS5K3E T 2 BEAL 3 N AN [A) 38 45 R 42 1)
55, B, ERITRIRRZRGH, B Rerkn] DARYE - i ol SR B Bk 2= AN R, DLALERGF
A EUE R RS

[513-31 7358 bl.

from langchain community.chat models import ChatOpenAI
from langchain.prompts import PromptTemplate
from langchain.chains import LLMChain
# YIUGG cpT-4 A
1lm = ChatOpenAI (model name="gpt-4", temperature=0.7)
# € XGERAL 54
loan template = PromptTemplate (
input variables=["user input"],
template="MH AR A : {user input}. B EARBEIRRE. "
)
loan_chain = LLMChain(llm=11lm, prompt=loan_template, output_key="loan_ response")
# B S RAESBE
credit card template = PromptTemplate (
input variables=["user input"],

template="H"#AEMN R {user input). MRS RKHFRM .
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credit _card chain = LLMChain(llm=11lm, prompt=credit card template,
output_key="credit card response")

# HE X E

def route_task(task_type, user_input):

AR AT 95 R AR PR B AR S5 B I AT e

if task_type == "B¥EK":

response = loan _chain.run ({"user input": user input})
elif task type == "fSHFf":

response = credit_card chain.run({"user_input": user_input})
else:

response = "TRMMESFIA, WHHANEHCBUEHAE .
return response

# RS f 2

task_type = "HEEK"
user_input = "W HIEN AGEEK? "
response = route_task(task_type, user_input

# T BN R 45 2R

print (response)

E FIROREIR, B TR R R CRAE S BAFLE N, 75 002 H B 4 2R W) )
AN AE < LangChain A% O 44450 B an B 3-1 17 .

Task Chains LLM Integration Callback Handlers

Memory Modules Data Connectors

Vector Storage File Handling

3-1 LangChain #0845
312 HIEREESLTXEE

fELangChain'}", HifEFES% NRBRAESS PATHIREEIA T . B R LSR5 2
BRSSP, BT RARRG T IRESE

LangChain3Z FF2) 25 B RSCE L, JHAEHER A AR A& AR R IREFAE S5 IR . FE B3RS
BN SCEEERUNEE, BOVERGE TR RER .

FEXHEERE S, BRATT LU A P N . B RA R G R HE R BN SUE B G Ak
L3
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(13-4 £ 3CARs ML= L 451

from langchain.chains import ConversationChain
from langchain.llms import OpenAI
11lm = OpenAI (model name="gpt-4")
# WIS, REF ETER
conversation = ConversationChain (
1lm=11m,
memory=True, # JFa L TF3EIZ
verbose=True
)
# PUTZFX
response = conversation.predict (input="EHHIITHIITHIRE™)
print (response)
FE_ERARD , HE RS B R SCEEC S P BN R G RN R, 5 SR BRBENS VT I
BRI, K BUBIAE R R IR el o, R A 51 P2 A 5 .
N T S BERE B RCE, LangChaindt SCHRFEAF SENSAC AL . ZAFHIHI R B B B 1
FESS I T A BERTHEE, 52T T RGMERE.

3.1.3 SRR LLM ZEITHEIR 545 X

LangChain C4EEE K T 2 N KB S A (IGPT-4RHABFFIRBIRD) |, AR REAR I HEE A 48
B E AR AR . ORI F A LangChain 082 PR AT, FEAT 9585 (10 25N 20 3R R SHAE R
AR S

LangChain 'y LLM#E B ST VFIT & B AR I AN [F A 55 7 SR Fl A A, IR SCRF RO 5 2 AL by
. HERIRARGT, AR AT DRSS 8EA 7 B AR A A SR 55

from langchain.llms import OpenAI

1lm = OpenAI (model name="gpt-4")

# A LM PUTHERAE S

response = llm ("fRIEHEHTNIHES, HHBBTTEE")

print (response)

KB E BB AR T A BOUA, I8 AT AFERE 5% A EAT SR AHHERE 5 ST . FEAT 9530
frid e, B aedr] LB R - RN, e MBS A .

N TSR SA, LangChaind2 it RIS NS SRS ARYE TR BB SR A%
BRSO, I S A2 e A ], A ER R AR E M

3.1.4 [EE5RE EEIETRE

LangChainf fit 1 58 KK [RHRAISEI I35 ThRE, FEBITT A BEAME S BERIHATIRE, IFEH L
SN R WA o B ERBL . RG] AERE SR ST RS P R IL SO B, R AR T IR AL
fait AT AL .
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BB VT A E MR B TP IS, R PAT e . AR BB IR R A . ARGl
BACFANELIE, AT R REME RIS ENL I A, IR AL B AR S5 4 o

[513-51 [RIANLH] S SLH % .

from langchain.callbacks import StdOutCallbackHandler
from langchain.chains import SequentialChain

# G0 ] A B

callback = StdOutCallbackHandler ()

# GUERALSSBE IR

chain = SequentialChain(

chains=[template_1, template 2],# N H 8 SUBAR
input variables=["question"],
callbacks=[callback],

verbose=True

)

# PUTIES

response = chain ({"question": "RHTRI S BE R AT A7 1))

VER, B AT URE B O R R B e RS TR AR . 7ELangChain'', PromptTemplatese —
A EE HEERAM, H T LR SLLM B A BT FHRE, PromptTemplate/fe — B
A SRR TR, EOAKIE SRR A ARR (Prompt) o IXEE3 Rl A AL 36 F R SO
T4, AL BB HERG BEARAT 55 I A2 BORS SL R Wi R o

AT LR J7 2 T SRR

from langchain.prompts import PromptTemplate

template = PromptTemplate (

input_variables=["question"],
template="iEHZ LA F@: {question}"

)

FEIXAMF 1, {question} & AT 4R FZASRRIN , 2 SEBR I i) U 46t {question}}, A2
SEREMHER o« {8 F PromptTemplate(#) 3 22 J5 K 7E T e SLI B S PR A . ERIRMES T, A
(R N 2 iR AN [R) PR AR 55 B A% it 75 oK, TR I e AR AR I LBl S AR B s . i, £ —A
P& R G, AN P ) R SN A R SR R R OR 51 R LLMAE & BRI B o X Mg AL e it
R R RIFE A 5, @R AR ES, & HESLLMMZ BN,

ERARKY R 1 e e [ R PR S5 B BB TRAS, IR OCEE Bt Bl & . [\l
MUHIOT T Mo 42 0 25 RO BRAT 2550 3 A e I 3o 38 9 L B

B, FE% RS Eh, Prs ER SR TR AR 2

(1) 2/ MRss: HRHEZ ) ) SR AL A il AN R I B 037, B DRLLMIR [ HERR 145

(2) SCRYERRS: A PR TR E T E AR RSO i By, JRIE I G AL AL R E N 2

(3) HAl it ShAEREWTER], MEEE PE PRI P OO B I A2 i 1
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from langchain.prompts import PromptTemplate
# 8 SR RS BR
template = PromptTemplate (
input_variables=["product", "issue"],
template="HHICEH {product } FIAFDIRE, FMHRLIFRE: {issue}"
)
# FEUE I LA A 2 B o (L A
prompt = template.format (product="FHEFREK", issue="TCiEIFHL")
print (prompt)

BAR AR W
>> WA E AT RICARTRE, IRl T TETFH

SN MR T BE N B2 R G T Axii (IS AT IR IR ER . AR R MU EEZ A, S i H g g
T R W IPE RS, JF L B R G

LangChaini® SCHRFHE R [R5 B L] . HRAMESBRPUR B HHRT, R G0nT DURYE TE SOR
TEATFNE, BAE— eI T B SS . X —DhRerfi iR T RGmRa e R A ae

3.2 f{#£H LangChain 3Ll % S B# BT EHonk

Z 5 B E TS5 F 36 & LangChain A% O N FH 2 — . J8IEB R RMEL RN Z AT B,
Tl Lo D IR B AR NTT IEHE K, LangChainSZH 78 BRAA M = Ui BE 58 B . R AR
8 RO PR 2% B S5 AR FIWT S AR5 UK, 38 TT L Bl AT 555, s b S B = AT R

LangChainfJAPDATF K& H 4L 13 K 4% ORISR SO R, 81 5 24T 55 I S B i vt R o
AT S 4 LangChain % FH AP L (1 D e LA ST K 77 s

321 ESHBSEMILEI

124500 il SR A T S 2 D IR HEFR I B At . LangChaindh 5 4T 45 45 il ST (1) 18 A5
B, B R X SRR E K . B R AT N R TAEST, AT P RN
B A A S B o AEHL BT AMNIG SR T R G RIS TE AR YR, SRR AR BER E A
A et

LangChain > FFAIEE 74 (SequentialChain) , REMEHARINTFHAT, FERHT— 22 1% HAE
N — AN o X TR G5 R 75 AL BB — B B AT AT 55 I JEH A AL

filtn, fEATHRAM RS, AL EE LA R BN . Bl PR L S5 R AR A R 5
4P, 8 A Sequential Chaind% F 0] DA A 61 3 FN A BRI BB AT 55 485t

AP 4175 :

(1) SequentialChain: F -6 &N F A7 AT 554
(2) input_variables: i [A145 8 A8 &8 A4 FR
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(3) run(): JEBHEESRIFHAT T A L.

BEP AP IE SCRF AT A B, B I 22 25 B 2% [N AT A AL 5 o LangChain FOREER AL 22K
A3 R AT S5 AE VB BERI AT SR N ] 80T, IR AT I BoR A 6 R 3l 541 15

1R o0 il SRR AL BT LangChain % W BE I 2 —, WRSEIIE /MESS HaL AL . 725
BEATT Rrh, VFRAESTIE TR 2%, MELUH R — R, @R RSN 2D T1E5
FEAGREA TS BRI (L, 2R 58 AT DLZZ B B AR AT IR S e . BB A BT AN
S VAT T 4Ed 1, e AR SRR RAE AN AT ek

AR TR G55 7 AR I SR . BEERAL Bt (4 B U AT LangChainh AR ARSE L5 5K, # BT
e SR U AT v BB T SEBUAR AT 55 B

15570 R A AR — AN R I ARSS PR N W] AL AT I 2 P IR . XD BRI A
KK, ARAESEHL BRSNS BT AT

(D R E . SRR UEANFRMESED RN, WO EETR.

(2) SR ARG RIEE: AR5 HE AT URYE 75 ol S HE, SCRAEHRA I MR O b .

(3) PRI R G4 A BHL B AR IR S4B E A 5, MRS
LA SZ AL o

(4) $RTHERE S IFATALBERE ). IR ST PRSI AR, RGER] LUIFAT AT 2 MESS
P B BAR

TESEbRR S, B IRS BT E M EZ NP, W 7 . AR . A R
LI SR SR o N IX LT SRR M AR S, T DR 55 75 5k RE T BAT S5 BRI 454, Rk
AP RRIAT

UEAR, RN G R 2 AT 55 B A fRRLEE o AT 55 I o fRRLEE U | B MR B 2R FE 5 1)
REVE I RLEEE R, B A ARG PRAG; RLEEE /N, MInl e R BUESEEE T 2%, 1
Ye A . DRIE, 75 AR ML 55 T SR AT 55 B 24 P A BRI FRAT 55 1) 20 FRRL S o

LangChainf&fit | 20 THAHE O, WA BT R ERAT S RMNBEL,  JFH I SORE H 20 24 i
SEREHMESSBE . H F UL T R85 SequentialChain (JIfi/F78%) FlRouterChain (%) .

® SequentialChain: ) F VAR IATEIE G55, FAMERARRIAT, ¥ E—F o4 hAE
A F—H ey,
e RouterChain: A T HE L=, @iTLMPBEEF TR 4 HAITIEIZ,

[513-6 1 R FH U7 BE AT A1 55 5

from langchain.chains import SequentialChain
from langchain.prompts import PromptTemplate
from langchain.llms import OpenAI

# WG E T A

1lm = OpenAI (model name="gpt-4")
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# 8 AT B

template 1 = PromptTemplate (
input_variables=["query"],
template="T5MHTLA NP R: (query}™

)

template 2 = PromptTemplate (
input variables=["result"],
template="MRHMMHTEER: (result), ARMAEWN, "

)

# RN B

chain

SequentialChain (
chains=[template 1, template 2],
input variables=["query"],
verbose=True

)

1 BRSO — AN BSL AR, 7 S50 (T 5% . LangChain 2 R IKHHATIX
SRR, KR AR B N — AN

fE— L6 I Reh, ARG AR BT, T ARAT$RAT DR TR . it e 7T
A, RN AW AR SIS B AT LR F P 2545 (8] . LangChainsZ R 5 45 $uaT
SLIIAT AL

[513-71 50 AF 55 1L HL

from langchain.chains import AsyncSequentialChain
# 8 SRRk
async_chain = AsyncSequentialChain (
chains=[template_1, template 2],
input variables=["query"],
verbose=True
)
# AT R PAL S bk
await async_chain.run({"query": "EHIITHIRA"})

FLPAT RV L EIRFEIN 1T, 186 T RGRIMNGESE . 0 T/ Z A B K BRI R4t
IR RER T &, TP PAT R R WAL N

LangChain 32 Ff7EAE 35 PAT LA S A5 BB (AT P AN 2 . BB 5E, RStHE
AR SEPR TG LR BE BT 12, 1R N AR BE

[513-8] fE LN h T, HRAE A (R BREh &S HEE T — 2B 1] A 75

from langchain.chains import RouterChain
# AR NSNS AR
router chain = RouterChain(
conditions={"&H#IT¥": order query chain, "&EHUIM": logistics _query chain}
)
# BITIES B
router chain.run ({"query": "EHWREL"))
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FEMIR B, R GE2MR I F P A N B R (B P T B A% . XA BTG 98 T R GEH R
i LR NS AN E 1B AR 55

322 FMHHEEERREFME

LangChaini@id 5 HHEE 5 Rk BE 5%, M RG B A RS RES) . LB M Y, (£5%
PAT AT IO T4 N B (R o %A B S 47 2R SRR S i) 0 A AN (R AT B8 42 WO
28 B (R RS VR AN AR

SAFHER IO O AE T HIWr 5 %2 $ . 383 MultiRouteChaind2 [T, 7] DUMEHE AN [F) 4644 E 3hik
BRSBTS, B, RSy RT, & MERR R K REL SYEHEEE R
FRRA AR A R AT 555, AT HH . (@ AR

API A0S

(1) MultiRouteChain: F TR 4 N\ S8 B A [F) 42 AT 45 o
(2) conditions: & X 215 %t N B S AR
(3) run(): JABNIFARIEH N LR ERAR

1A, LangChainSCHFAEFESE W R PAT B8R T, BIFEAR S5 HAAT RE AR h s P R — 2B i34
A VR R G REWIRE B D IR R R Zob . fln, R HZRG T, B
BERR AR, SRR 2.

323 EFAMULSRAE

155 Hanfimt B et Bk, B ORAE 5542 LB A 18] B 3030047 . LangChaind it 2 Ffid A 4L
i, AAEE A FA AR A I AL 2R S RE T AR TBL 2% A s A B R B A 55
i, SEHUTCHER A S B

SE I Al A 38 Y R WIHAT BOAE S5, g HAR s AR i R 20 . LangChain AT i3 42 45
FETH (fcron) SEHUEM A . FAMAOE M T MIZ R G HReE F4F, IFEFMF R AR A s
TR EE. BN, 27 NS, R SLATRAT BRI R R AT 55

AN TS B i APLI ELAE AR5 R

(1) WebhookChain: HFFH il k455, HIdWebhookH W /M4 I it AT .
(2) on_event(): & X FHINTIZHE .
(3) Scheduler: 1% & AT 5 A E AR

FERBEMIT R T, 5% MR AR HROSAT I OEE ST . LangChaind@ it 1 REIIHESS
A AL, LRI R RENE ARG T (K0 2% P A0 34 B B R SR 55 8 o X E S AL AR D TN
T, ' 7 RGHISITRCR, R IRAT S5 R IEHII (8] s S . ok Rl e ik . F4F
fi ke, bR AR AR, LangChain# N GE 1A 1 H B ALSHATIR AL 1 5838 I SCRPA R K T H
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V2SS, BAMESMREREE, G, fEemOuR, BaekEERETST
& HEIPAT R 5 Hnk s R IS RGER, B REA 2 AR RGBS SRIN B 3w ROFAC A R4
et Rgirh, BRI 1] A 34 R R IFHER G MO P o IX 83 SRR R A TR 55
IR BERE S5 A F Bh AT, DR DRl S5 IRTRE FA T B R = 28

LangChain3Z#72 fft sl & 75 20, B E I il SR X fd A A0 P A2 Ll o X L
KI5 ATBLREAL A, DLENA R S5t AR AL, AR & B sl i &
GEHEATBCIL R BE, TR A7 M s WS S8 I AR 55 E ST, XSRS B E S IL i R T RS
BT, [T TR

SEN A RATSS B A REATE N —, ST EPHATHES . EIREERS ST, BR
B S E TR, RS A s A OF AR BRI . fELangChaintr, 7] LUl id Scheduler 54
JR AP R EE TR (HWicronB{APScheduler) SKSEHLE 55 1 H Bl . T AT LAE SCRAR I3k
TSR B, R RAR, RGie B ahiE A HUE LRMESS B

from apscheduler.schedulers.blocking import BlockingScheduler
from langchain.chains import SequentialChain

# BRI AT 45 5
chain = SequentialChain(chains=[...1])
# BRI L AR I E SR AR S
scheduler = BlockingScheduler ()
scheduler.add job(lambda: chain.run({"query": "AMH#K"}), 'cron', hour=8)
# JABNH R A
scheduler.start ()
I E A RG], R RER T B8R H B PHAT AT ST BE I AE B ik o X E IS Ak AL A
TR ARG HIHZI 58, TN LAl
FAF RS ik A T EEARYE SN A B SRS AR A . B, FER N EE E ST B
WA A AR 45 %% . fELangChaint, ] PAE I WebhookChainf% /M R S FHAF, IEAEHA;
FIEN H BN PAT RSB XA ARSI B S AE R IR R G AR H WL, B R R G0 RE N8 S e R,
5AEAL
from langchain.chains import WebhookChain
# A7 webhook {T45%E
webhook chain = WebhookChain (webhook url="https://example.com/webhook")
# TS5
def on_new_order (data) :
chain.run (data)

# FEME R

webhook_chain.on_event (on_new_order)

FEZAN R F, AN R Gl id Webhook KIE AT, REGE2 H A PATH B RAESS5E . FHAFIK
B R ALAE A T A SE I PR BRI S5 35t il AL ER L PR ER AN R 5 e

P22 B R e —Fives WSS B s B, s T il R ek sl o IRss 24t . 4 H
JURARTE RIS, RGEAE N B Sl AR S AT 55 B
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[513-9) [l i B B b S A i o

from langchain.chains import ConversationChain

from langchain.llms import OpenAI

# WhEAIE SRR

1lm = OpenAI (model name="gpt-4")

# QIS AT 55

conversation chain = ConversationChain(llm=11lm, verbose=True)
# FP BN AR AT 55

response = conversation chain.predict (input="Z#HiTHIRZE™)
print (response)

FP BN 2 B Bl RS IR S5 8, AR GRS AT AR 2 A, JFIR (45 2R
XAl 77 FOEH TR ARG, B0 15 K BE 015 3 S i 5

FERRARG Y, FAREEZMMATT RAGMHEM . i, EITpEes R, TR4E R
i R AT 55 T ] 2 A A 55 U0 3o 5 I i R BRAT o XA 22 EL A A LR R 1 RS04
ENGEZE AN NIy i

LangChainffJ{E:55 B s 6IE SCHF SN R SRR LRI, B0 58P . APTEAER M) ¥ % )
HRE . FE5 ORI B A N AR S5 8, [ R AR IR A RFF OIS . B, EFEAE R
g, HEAREE R AN, RGia BN RS, B REAT TR AL -

FESEHUESS EHENLIT, PERETEAL AR R AL BE 28 G B 2. LangChain SCRES P AT HIFAT AbEE,
FADRAE ST BEAE s P AR B R R R0s AT AR, REUHRAL 7 o8 IR R BN LS, A48 A shE b,
R ENVRAH Sl BREAMMESEI AR RN, RGN A3 RIRE| E—5, AR HiE SR
s BT AT AR 55

LangChainf{J{£55 B SILDIRE R KL T2 RGHIT RAAE B, [T A Rets ik Tk 552
BESEEL, MRS PATANTS . IX—DIREE SRl YU 2 IR AGE ) #5522 A SUEAs 21
TTZ R kS TRAR ) B SR 1 AT SR SCHRE o AT R 4 A A AL ) A 52 3 R IR AL B,
LangChain {15 &2 44 4F 55 IIIAT 2215 BEMN = BOA AR E -

3.2.4 (EFHEMMHSIERERF

TERIRRE R RGN, YEREIRAL 2 OR F Gife e YA B8 2 (1) 08 . LangChaind2 fit 7 2 F
oG, BFEFAP A SZENLHI ARG, BAORESS5E S s tT -

S A EE I AT AT ZAME S EE, RmARRNELE. XTS5, ki E
F PR, oAb PR RE 08 &35 Jsk /T 55 I SE FRF I (] . LangChainsZ #7108 i asyncio %6 T H 52 72044
17, IR RGAE S I RIS TR RE .

GEAENL T80 BT SR R RTE AR . X T A A AT S, T LUK &5 R AE kK,
15 G SR I B4R B AE 4 R . X —HLRDEH T R E 2 R E R FE—HER s, WP EEER
HIEEAF M4
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HHR AL T R B LR T OR A 55 BEAE Y BRI BE 06 E 3K . LangChainSCHF [BIRHL],  HIE
FABHOR AR, RGUESIRE R R E—2, IR TUE SRS HB AT 55 5

IR E R B RER RGNS, BIRAE SRR R RUE T R EE, S5 k22 R
FIAT 5 B dla AL, Tk REICAL AN (L RE % 4 A5 B 18], 3 REFEAR BEURTHAE,  3-71 0 P A5
LangChainf fit 7 2 f T HMSEMORIACAE S BERITERE, BIEFRPALT . PN JHAT AT RS
TRACEEAE . IO T B B AR GUAE i I R KARAT 55 AT rh DR Re e A 2

RALTH: EMERARMRENTESE

EE R R, BEhERIERIRA S W55 . WSS k208 Tipdds
PRI 2 P AR AT ST M HERE A A DA B R 5 b st o /MBI IS AT, (H 75 B B
Ho WAL AT S5 HEMVEE B oC B 2, [ROA T il 75 B 3R A, I B SRS i o W T B 5
KEHH,

i PR s T DASR T AT 55 B A TR R

1) F 438 5 47347

45 5 b [ R D B 0T LIS I8 4T, AT AR 4 o IX I AT LU B LangChain ¥ 57
ARCENLE], XD BRI TIAT, WD RASATI R . 0, 7R A R IR, T 3 e ICRCR
2 P i i 43 A T LATR] B 33E4T

from langchain.chains import AsyncSequentialChain

b RS, TR 5% P AT T

async_chain = AsyncSequentialChain (

chains=[market_data chain, client analysis_chain],
verbose=True

;mﬁ%ﬁﬁ%ﬁ

await async_chain.run(input_data)

I AT AT IOTAT S5, BARPRAT I A1 45 31 B35 4 0 . 76 S ahdTisl, X ARt L B 8,
D] Ay T 37 55088 PO R 2801 T B S 7 A v R o

2) ZAIEIB Y LA

E 5548 rp (L0 R BEAT A, AN (A — 2 7 B0 G s o 5 K 0 AT MR
SREGE AR, AUEIN T RG4S, ErTRESEGEIR o {8 AP AT LIk 55 1 F AR 58 DY
Feo BN, K HII RIT 45 REAEATR, WA R LS R 2 KA.

[513-10] ZeAFHLHI= Bl

from langchain.cache import InMemoryCache
# VHUEILET REE

cache = InMemoryCache ()

# [FHEEERNE PR

def get_client preferences(client_id):
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if cache.get (client id):
return cache.get (client id)

preferences = query client preferences(client id) # AWEEEE
cache.set (client_id, preferences)
return preferences

LG AF 2 P AT R, RGURENS IR A AW A, SRR RE . SRS ] T
P B ER A A )75

3) A MEGHEEM G E AT

FESEBRR T, ANFEZ R RATREAR, P AESS 3 HAT IR AR 7 RIE 4 . filtn, Xt
THEHREZ T, ATHERATIA RGBT, LangChain U & BAE 5588, MR SR AT 12
PATAE S, WAL E R TH5

[513-111 BhaAE 5 -

from langchain.chains import RouterChain
# IR PR RS AT
router chain = RouterChain(
conditions={
"R : short_term strategy chain,
"R : long term strategy chain,
}
)
# PATEEESHE
router chain.run({"client type": " HE"})

W B SR BAR SRS, RGBSR GV SAT RS, SR TERE IR 3
PRIR P

4) HIRALE L fFHEK

FEAR S HET, AL PAT AT RE BUAE R, WA ITUBCR W st e e i 4 e . IR AR 4t
B2 S R R BN, RS EER S b, FEMI A . LangChainf fit 1A R ALEEA H 3 =
WIRE, ERBPAT RIS, ATELE SRR R 2, B S EERI AR E 1

[513-12] $HRALEL R

from langchain.chains import SequentialChain
def safe execute module (module, retries=3):
for attempt in range(retries):
try:
return module.run ()
except Exception as e:
print (£"#RAKLE: (e}, HEIRIKE: {attempt + 1}")
raise Exception ("{E&HATRI™)
# ERBHIAT, B AR AR HShE R

safe_execute module (market data chain)
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B E LB OR 28 SEAE I I By BE S DR, AR S5 B o 3K — Th REAE AL BE ST
B )37 U E 2,

5) A MAE S AT

NTHRAGAE R TR TR EIBAT, 75 EAE 55 5 10 HAT 15 DUBEAT SEi M 42 ATk 5E 7 4 o
LangChain SZRF[EHALEIA H Sl # JJ%E%EEE%/l\ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬂﬁﬂﬂ‘l‘ﬁﬂ%ﬂ#ﬁ%& W 1 RE LA
AT .

[513-13] Seif i dzm .

from langchain.callbacks import StdOutCallbackHandler

# IR IR A B Y

callback = StdOutCallbackHandler ()

# MPEAR ST EERAT

chain = SequentialChain(

chains=[market_data_chain, client_analysis_chain],
callbacks=[callback],
verbose=True

T RERIPATE O, TFRE 7T DR B il R P RE RS, A PRAT 25 B 7 & 3 A e P A
ﬁiiﬁb@z BOBAT « AN FEE L RINE3- 2078,

User Input Parsing

(Conditlonal Logic & Task Chain Selectlon)

(API Calls & Data Retrieval)

[Intermedlate Data Processing J

(Resu!t Generation & Fﬂnnatting]

(Trigger Automation Tasksj _— (System Response to User]

[ 3-2  LangChain S £ A BRHEEAES B3I

3.3 WAERIMNEREIEES TR

EW
7,

BRI R R0S AT 7 ERBOF AL BB AN S8, SRS TR . APUIRSS . SCAFHUE A

3
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YOIk 46 (U SEI 5 8 . LangChaind@ it 7325 (AR ROT 58, (0T &35 REWs RAF RS MR IR S
TR, WRORE BE MR 2 5K 1 A A B AN A g

AT PRGBS QT S BB B ) A7 . AP A S /M R G SO ORI BR L Wk
RESPUEE SFE-NIbE S5 g

331 EMEIEES R EFE

Bt P 5 1) A R BE AR AR G b W B BT 3K SR i P Al 55 Kt
W R TR RAR . [ RAE AR E B TR SO R S AR VLD, (£ 75 EAC TR B SO KR
szt U EE . LangChaind2 it 15 EREE A EAAHE RGN ERMSCRE, FiRE aeikaens
T 2T I AN FH AR A -

1. RRBUIREMEM

LangChain 7] PLIB I SQLE 5 M MySQL. PostgreSQL 5% F o R84 22, S8k 55 Hida i)
e SRR  EARSEE D, B Re T DLSEiny S w8l e, ol Bl 25 RAE N Je Se B i f N« il an,
B RSS2 80 DARYE 2 N BT B g5 AR 2 A R T BOIRES,  FRAE i B

[513-141 25 &8l At ATiT RS & .

import mysqgl.connector

# EWE MysoL HdEFE

db = mysqgl.connector.connect (
host="1localhost",
user="root",
password="password",
database="ecommerce"

)

# AT RS

def query order status (order_ id):

cursor = db.cursor ()
cursor.execute (f"SELECT status FROM orders WHERE id = {order_id}")
result = cursor.fetchone ()

return result
2. mEFMERIEM

TEACPRAESE AL B RS, BB E s EnIRE, RIEHFEE (U0FAISS. Pinecone) HE
AR IR . LangChain>C ERRG SCAR B #6300 &, HAEREAE M =500 FE . B ae i+
AR VLA RA S H, W P SRR i i 45 51

(513-151 £ [ E K e s A R AR DL R

from langchain.vectorstores import FAISS
from langchain.embeddings import OpenAIEmbeddings

# FIERAL IR R
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vector store = FAISS.load local ("path/to/index", OpenAIEmbeddings())
# AR AU AR R AR SR
results = vector_store.similarity_search("ﬁﬁﬁ*@ﬁﬁﬁi@", k=5)
HH N ) AT G 4 A R Re R B A S MR AR S Mk B s BRI Re 0, TE R Z0lk 55355t
rh RIS SRR PERE

3.3.2 APIARSINEBREFZEM

R T E SN RGHAT R, DRI B4 5 R R G . AP SEILR GUAR R K
%1%, IMITREST ul APIE{GraphQL, & BeAR ] LAYR 4R 5% 56 2 21155 - LangChainSCRFAPI
B, RSB R M AR RIS RSN R G DI Re .

1. RESTful API%E X

AR T DUB I APGRIUGEI #dE, RSB B REATIE S ARS8 2 A -
N XTSI APL, R S T AR A R . BN, FERR BT g s, B RS s
K SRR AP, H3E T BB AT I AR RS o i

NI

import requests

# RIS R EEAT S

def get_stock price(symbol):

response = requests.get (f"https://api.stock.com/quote?symbol={symbol}")
return response.json() ["price"]

2. GraphQL& R

17 EA W BRI, GraphQLIEHE 1 RIFHI &7 . B HeA T Ui i GraphQL#
WARHUE FL A, S B A R ReR . B, A% ik R 4008 M GraphQLARHUH /- P s2id %,
IR LT SR A A R

[1513-16] 7 GraphQL & iXISON T4 F- A B A PEAR I 3

query = """
{
user (id: "123") {
name
orderHistory {
id
status
}
}
}

response = requests.post ("https://api.example.com/graphgl", Jjson={"query": query})

AP A R e PR BE 5 SE IR U IR SR e, B2 R GE IR ML RE 77 5 I SCRF 2 Pl 35 37 SR B A
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3.3.3 XHSHEATRIEERAIE K

2SI, B R AT ZE A 5Pk X SO 5 S0k, WPDF. Excel. JSON%E,
LangChainf@ it 7 S0/ 5 SCRY A BEAH AR i 2 37, (B BEARBENG SR EL . AT A A2 1 22 A X ST
4, F SO B F AT 45 8 P G AR R

1. PDF 3z 4b 18

FEFARA B RIS, VF 2 SCR LAPDFA% 277 fif - LangChain S 5 B2 IXPDF U S U HE N 2
N BEAR (R SCAR 23 AT R AR A 55 4 LB SO

[513-171 A R SCAF SR EUR K

from PyPDF2 import PdfReader

# B PDE A ISR A

def extract_text from pdf(file path):
reader = PdfReader (file_path)
text = ""
for page in reader.pages:

text += page.extract text ()

return text

2. Excel3z {4 4b1e

FEEAE M 5 W 55 4R R AE R Excel SCHE R LK 4% 5o LangChain3CHF U AEHTExcel
SO AR SSBE A R o BT BRI

[513-181 MExcelift & Pz, JFA AT AR -

import pandas as pd

# TR Exce 1 SUPEFFARAT B

df = pd.read excel ("report.xlsx")
summary = df.describe ()

M SO SO AL FRAR N S R, R A RT DA e O B 2 R SR K SO, O P R R
= IR AR 55 -

334 YEM5ihGEENERLTE
B (Internet of Things, IoT) FARMIM K, B HeR 50L& AR N SEEL E 8h ik

L T BL. LangChainSZRE S ToT & ML A5 6 AR, (88 REIAREDS SN FREUE R ES
B, IR AL B BB AR 5T -

1. fRRBREIREM

BT LB 0T G IRBUR B S B, JFARYE e SR PUT AR5 88 Biltn, e RESE &
girh, IR AR IR S ik A R I B B AR R
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[513-19]) i o T & AT A2 R A B,

import paho.mgtt.client as mgtt
# WA MOTT %%/ uEIFERER] ToT PR
client = mgtt.Client ()
client.connect ("broker.hivemg.com", 1883)
# VT DR BEAR RS
def on message(client, userdata, message):
temperature = float (message.payload.decode())
if temperature > 25:
print ("B
client.on_message = on_message
client.subscribe ("home/temperature")
client.loop start()

2. WG ESES SR

T 5 BRI R 7 5, IS8 & AT LIRIE r v AT 5%, b RGEIREIR . i, FER
RESCHEE B ARG, ISR MR Sei SOE Bt A 5T, BRI -

LangChain Ik M 5100 25 1 46 48 177 218 8 RE VR RENS i 80 B A i 6, JRAE SIS IR T
KL B S RAE

34 MEAEFICIZENBIXIERS

X RGO SR T AR ERIIR . 9 T SEI 2 RAERR T, B REA TR
HGE—EMILILRESN o ILIRHER RERE IRAEH T IR . RGN R B SR BAE R, IF
FE Ja B0 1 R 18 X S8l e SEUE I AZ S KIWHEZ, RGERT BAE 2 B0l BRSO
WIS B2 e, PSRBT B AMEAL AN R SO AR 55

AR PG RS A AT SEBUEIAIINCAZ,  IFET0 R 200k b g Pt th AL O R

341 EHHEIZE ETXEEALI

FHAICAZ X 1E RBAE R IR UG P OREE B R SOETIER G . RAFEAENER 2L
HAVRAE P R NN B S IR B, i R S 5 1) 1B 2 R 8 R T 2 w2 i 1B DG T AR . A
IR 2L FAE R BT A, B REEL REME MR DR MAE I A .

B SCE R SEEL: 7ELangChain®, JHid ConversationChain 5 H S B 5 (1) HH1CAZ o 1245
B vt P B3 N5 R G N A7 A LE 23 T8 N AE R, JFAE J5 S v 8 N B X L 3905 .

from langchain.chains import ConversationChain
from langchain.llms import OpenAI

# WIS HE

1lm = OpenAI (model name="gpt-4")

conversation = ConversationChain(llm=11lm, verbose=True)
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# APEAS RGN
response = conversation.predict (input="FRIT I LT ARFER]? ™)
print (response)
Rl feoR 1 anfalif s ConversationChain SEIL 2 #e0f 1 « FEIXANLREH, RGi a0k M M
RAFERTE WA, 258 2R B SUE BIFAEA BT — 2D i R
N TR T R SCE BRI RCR W] U AT DL A7 ok B A ek D AT
Bt = H P AREA ) [F] T RS, RS DUAGE AR ELRGR (R4 R, R N

3.4.2 KHIHEIZERAYIZIT 5L

KIS B BER BE S £ 15 2 103 St P R R R B A AZ . filtn, AR & 102 i
ARGUHT EACAE 7 B SEAR T W FRDA R AZ T 238, INITOAE & S0 il 4R ML AR 55« K
SO AZ3E B AP A Bl P SR B AP R SR, SR G 7 B A

LangChain SCHERE G 7 SLAN A 5 EAF AR R A 7R, WFAISSBiPinecone. X i 7-i# 75
A BERS = RO KB AR, I SRR SRR, (R S8 T LUARYS 2 RS A A SIS R R AR E

PAR 70 o — R A2 sk (i SR T 72

[513-20] w146k e S Hdhe e -

import json

import os

class LongTermMemory:
def _ _init _(self, file path="memory.json"):
self.file path = file path
self.memory = self.load memory ()

def load memory (self):
if os.path.exists(self.file path):
with open(self.file path, "r", encoding="utf-8") as file:
return json.load(file)
return {}

def save memory (self):
with open(self.file path, "w", encoding="utf-8") as file:

json.dump (self.memory, file, ensure ascii=False, indent=4)

def add entry(self, key, value):
self.memoryl[key] = value
self.save memory ()

def get entry(self, key):
return self.memory.get (key, "Key not found")

def delete_entry(self, key):
if key in self.memory:
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del self.memoryl[keyl]

self.save memory ()
else:

print ("Key not found")

# B
if name == "_ main "

ltm = LongTermMemory ()

# HImciz
ltm.add entry("favorite_color", "blue")
ltm.add entry ("hobby", "reading")

# IRAGLIZ
print ("Favorite color:", ltm.get _entry("favorite color"))
print ("Hobby:", ltm.get_entry ("hobby"))

# Mikxiciz
ltm.delete _entry ("hobby")
print ("Hobby after deletion:", ltm.get _entry("hobby"))

DR VLA T .
(1) TEENLH 8 FHISONSCAEAE AAEAEA 5
(2) B Iieg:
® add entry: R FH4E- (AR KT,

e get entry: ARIBEAERICAFEE91E.
e delete_entry: ARIBHEMIIR A4k a9 14,

(3) BaIRAF: FHXISINEBUMERES, B RAF RIS
343 ZRIERFHEIICIZML

BEH S RGEZTHKEN, ZRNETRSMARE LT XER, HINRGEH L 7E .
JPRIE 2R G5 (Ve S S AR 1, 7R S0 Z2 R0 E A2 AT A o H WAL AL SR s B0 45 | R ST
Wi, HEME EAMCREhE BN SCE L

FEACIF A0 e, R G0 AT DR AR g, (R B il )L IR BB B, BRIP4
#i . LangChain S £ 7E ConversationChain 1 ¥ B b T SCH EEBR ], i O/ 58 5 (4 i 525 82 A 32 A< I 1]
PURER-2ICN

AR Bl fE7R 1 B OB 5 3h 88 B Se 77

[513-21] g6t 1N SCE B s .

from langchain.memory import ConversationBufferMemory

# WIGA B OCE RS, JRIRM LT SO



% 3% M LangChain 4738 26 4R 55

memory = ConversationBufferMemory (memory key="chat history", max length=5)

# FEXEEE A BN S RS
conversation = ConversationChain(llm=11lm, memory=memory)
Bl 7R T Wil F ConversationBufferMemory & BE | R 0K . @l R L CKE, &

G Al AR B Soft IOMEAS B, R EFBUR TIOR8 . AR Rrh, 720 N RS B
BEAThRG, FEZRXE R Fla, 2RSS RGNS RER A RRE R, JFEESE
AL EL AR S M A 5 0] . B 2 VRN N AR RT LA S 33 R AL AR B, 255 T R
KL BRSO BN A A D R, AR )i I R 2R i Sk Ao B R S AR S AT
Y o

Tracks latest interactions

Short-Term Memory

Searches historical data

[Long-'l'enn Memory Retrieval J

Manages dialogue coherence

Generates user-specific responses

Context Management

Response Generation

Handles inconsistencies Records feedback for future use

[Conﬂlct Detection & RESOlUﬂOnJ —— | User Feedback Logging

43-3 ZHXHERGRIICIZ L LA
3.4.4 [ ERINIET R P RIPEK
RS RIS R, REHELHEZH . ZHRENZE, AR mA . X

PO 2R G IS L BN A R Y B R . I B A B AL T P R A ML
LangChain GBI 805 5 %00 1 o (1) & Mk o

1. Z AP 5% &EEMLIE

FESCREZ IR RIS, RGER EONREA M e AL BT SC, AR ERAS [F T R0
WASAHE T LangChainSCRFiERE A7 bR A BEAS R (06 B 7R 30
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[513-22] HIa6AL Fl s 1h gk

from langchain.chains import ConversationChain
# WIaAL 2 H P T
user_conversations = {}
def get_user conversation(user_id):

if user_id not in user_conversations:

user conversations[user id] = ConversationChain (1llm=11m)

return user conversations[user id]
# RS P T DRI AT 015 B
response = get_user conversation("user 123").predict (input="#&#]] FIRE")
print (response)

2. IFHMANS AT ERNLTE

fEXS IR AR, P R A BRI B R R E B . RE T 2l B SCHERL S5 B A A
A, HEWTH P CSEE . Bldn, B A A TR i, RG] DA B SCH
Wi AR — 21T .

3.5 #HTF LangChain #iE&—/NE gEKIEEY

N Z W R ORIESE A RN B RR . 1% RS2 T LangChainfE 44 2 1) — /N
RefRBidy, BER/RUEE 2 PS5 BHIEEE. RAP AT B R SCE B, U E RIS
HEMLRFE . 1ZRAEK T OpenAlfJLLM, Ffi#id PromptTemplatesh &4 i, #E—L4 & T
FE55 10 RGeS B RetE.

RS M% L& LangChainAgent, FSTE ARS8 b T SCEARAE S BATIOT . FH P o] LU
A INESS B € B BEAR I BATIRE « TemplateTask2EFH T 140 1 7Y (1) 8 BEAE 4%, & 83 LangChain
ILLMEST FH P3N, FERRSETE & SR AR i A B . BAMESER P AT, AR RS
(R R .

RouterChainSEI 1 2 F 6 B, RERSARAE AR N SR B G Ia AT 55 B8 1% . X — B 7S
BREARBENS RGN AS R R AL/ E 45« PerformanceMonitorZS 51 5710 S AE 55 AT IS 1], FF5rH &
Gt R, e IR SRR

Open AT AL @ T LangChainEZ24E R, (H15 RAREHHIH HINE 5 I AT 5L HEE ). 1%
ARG R R PARSPATE, B R SOE FE AN IR B8 7. 18IS KR - B BT %55
EH, RGATLUE 2 PR TS I B RGNy e . [FInT, 2% e BE 1) B i1e R e s
AN FEHHRIRIGEA F PS5/ AT, STt T aE it .

PEREM 1% /2 RGN B B R4y, i@ id PerformanceMonitords, RAREM VELNIC A ML
PATIS TE], FF 9 F P R EEVERE S0 AT o X ATAS RGAE B ARAE S5 5t h R I T I mT 428, FERe At Ak «

RGNS FARE 2, AT UAE N B R, BB A SR IR 55 B E 3
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o BT LMEN BSME TAER—30 5, RIGHA AR A58, At REEREREMERL
BN A A T2 i ), s LLMAEST R B N, P SR RS RS EARS .
ZRREA RS ER T WA B LangChainSC L R R AR S5 I 4R B, 455 B SHEA N P
PRt H AN . 18T 2 E R R G AT S HE I E, RER&EER T RGN, 2
AV g8 e B SR DT R — ML TS s
SERARRG NN, B AT DAGE & A F R I N AT VELE A 2

import asyncio
import time
import random
from typing import Dict, List, Any, Callable
from functools import wraps
class FakeLLM:
LM MR, R AAE R
def init (self, temperature: float = 0.5):
self.temperature = temperature
def call (self, prompt: str) -> str:
AR IRRE A2, KGRI,
responses = {
"Hello, Alice!": "Hello, Alice! Nice to meet you!",
"Fetching data for Machine Learning.": "Here is the latest data on Machine
Learning."
}
# MR prompt iR [6]0H N
return responses.get (prompt, "I have no idea what you are asking.")
class LangChainAgent:
"""LangChain ¥R GEIA RS, RFL PR S LT g, mn
def init (self, 1llm: FakeLLM):

self.context = {} # BRI, RS 2 IR AR £5 i
self.tasks = [] # AT EER A

self.llm = 1lm # 3N LM 36

def add_task(self, func: Callable, name: str = None):
e RS RTINS, MRS fRE AR,
task name = name if name else func. class__. name
print (£"Adding task: {task name}")
self.tasks.append((func, task_name))

async def run(self, input _data: Dict[str, Any]) -> Dict[str, Any]:
R IRBATAE S BEH T A AT %, IR IR LR,
data = input data
for task, name in self.tasks:
print (f"Executing task: {name}")
data = await task(data) # B PAT

return data

class TemplateTask:

e BHRAAES, H TS N IEAE RA R e

def init (self, template: str, llm: FakeLLM):
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self.template = template
self.llm = 1lm # BIANLLMIER

async def _ _call (self, data: Dict[str, Any]) -> Dict[str, Any]:
o P B L LMAR O B R [E G S, e
await asyncio.sleep (random.uniform(0.1, 0.5))
input value = data.get('name') or data.get('query', 'unknown')
prompt = self.template.format (name_or query=input value)
response = self.llm(prompt) # LR e 9
print (f"Task completed: {response}")
return {"response": response}
class RouterChain:
BRI, RYE SRR RS R A
def init (self, routes: Dict[str, Callable]):
self.routes = routes
async def execute(self, condition: str, input_data: Dict[str, Any]):
o R SR AR PRI AT R A P A S B, e
if condition in self.routes:
print (f"Routing to {condition}...")
await self.routes[condition] (input_data)
else:
print (£"No route found for condition: {condition}")

class PerformanceMonitor:
e EERE, IR E RGBT
def init (self):
self.execution times = []
def log time(self, func: Callable, task name: str = None):
Bt AT PATEI ], RS R EAARR.
task _name = task_name if task name else func.__class__.__name_ _
@wraps (func)
async def wrapper (*args, **kwargs):
start = time.time ()
result = await func(*args, **kwargs)
elapsed = time.time () - start
self.execution_times.append(elapsed)
print (f"Task {task name} executed in {elapsed:.2f}s")
return result
return wrapper
def report (self):
R AR .
total = sum(self.execution_times)
print (f"Total execution time: {total:.2f}s")

print (f"Average execution time: {total / len(self.execution times):.

# Flath LM B

1lm = FakeLLM(temperature=0.5)

# WA R S T e i s

monitor = PerformanceMonitor ()

agent = LangChainAgent (11lm)

# JE AT BRI I BAE 555

greet task = TemplateTask(template="Hello, {name or query}!", 1llm=11m)

2f}s")
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query task = TemplateTask (template="Fetching data for {name or query}.", 1llm=11m)
agent.add task(monitor.log time(greet task, "Greet Task"))
agent.add_task (monitor.log_time (query task, "Query Task"))
# B b BT E AR
router = RouterChain (routes={

"greet": lambda data: agent.run(data),

"query": lambda data: agent.run(data)
1)
@monitor.log_time
async def main () :

nn PRFANE, PATES B E R R iR . e

print ("Starting LangChain agent...")

await router.execute ("greet", {"name": "Alice"})
await router.execute ("query", {"query": "Machine Learning"})
monitor.report ()

# PUAT R

if _ _name__ == "_ _main__

asyncio.run (main())

BATEERWN:

>> Adding task: function

>> Adding task: function

>> Starting LangChain agent...

>> Routing to greet...

>> Executing task: function

>> Task completed: Hello, Alice! Nice to meet you!

>> Task Greet Task executed in 0.42s

>> Executing task: function

>> Task completed: I have no idea what you are asking.
>> Task Query Task executed in 0.33s

>> Routing to query...

>> Executing task: function

>> Task completed: I have no idea what you are asking.
>> Task Greet Task executed in 0.36s

>> Executing task: function

>> Task completed: I have no idea what you are asking.
>> Task Query Task executed in 0.22s

>> Total execution time: 1.34s

>> Average execution time: 0.33s

>> Task function executed in 1.34s

FERZRIAE I b, AR BEAE B B R M5 S o R G0 75 208 1 b SR AT ATL 1) O
BRI B, IR ERER A B, ST RS ER O, EH )RR AR R
Yoy, RGN AR ERE R, AR S R R

T B AZICIZRE I MIXTE R G RRTHE e S AR I OGHE . FIHCIZ 5 B R S RN 1
RAGUE L AT U P AR IE UL, KIPHC IR R GE e 215 2 T 7 5t b S AN IR 55 it
ZEERNCIZAA 5 Z A5 (M RIX 50, LangChaind@ fit 7 588 IHARSCRE, R GREME RIE
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